

『今さら聞けない心臓カテーテル』 正誤表

『今さら聞けない心臓カテーテル』（2009年2月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫
びいたし、訂正申し上げます。

(2009年2月10日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p42 文献2)	中澤靖男	中澤靖夫
p47 文献1)		
p347 上段図 (左)	ボストン・サイエンティフィック	日本メドトロニック (株)
メーカー名	ジャパン (株)	
ステント名	Liberte	micro Driver
p347 上段図 (右)	ボストン・サイエンティフィック	日本メドトロニック (株)
メーカー名	ジャパン (株)	
ステント名	EXPRESS2	Driver